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Zadeva: Informacija o predpisu: Uredba o spremembah in dopolnitvah uredbe o 
izvajanju podukrepa pomoč za zagon dejavnosti, namenjene razvoju majhnih kmetij, iz 
Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020

Predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o izvajanju podukrepa pomoč za zagon 
dejavnosti, namenjene razvoju majhnih kmetij je pripravljen zaradi spremembe pogojev 
upravičenosti do podpore. Ker so v tranzicijskem obdobju za podukrep 6.3 na voljo dodatna 
sredstva, se s predlagano spremembo pogojev upravičenosti daje priložnost za razvoj tudi 
majhnim kmetijam iz OMD, katerih pretežni del njihovih kmetijskih površin v uporabi 
predstavljajo trajni nasadi. Ocenjujemo, da imajo majhne kmetije s trajnimi nasadi polega 
potenciala v povečanju proizvodnega obsega tudi potencial za rast v diverzifikaciji dejavnosti, 
potencial v dodajanju vrednosti kmetijskih proizvodov v okviru dopolnilne delavnosti in preko 
vključevanja v sheme kakovosti, potencial v uporabi naprednih tehnologij in inovacij, potencial 
za izboljšanje okoljske učinkovitosti, pomembno pa je tudi njihovo prilagajanje na podnebne 
spremembe. Izdelane analize so pokazale, da je v RS preko 3.000 majhnih kmetij, ki so 
uvrščene v OMD in katerih pretežni del kmetijskih površin v uporabi predstavljajo trajni nasadi. 
Ker so tudi te kmetije pomembne z vidika pridelave hrane, z vidika preprečevanja zaraščanja, 
ohranjanja biotske raznovrstnosti in z vidika ohranjanja delovnih mest, se jih spremembo 
vključuje v podukrep 6.3, s čimer se bo prispevalo k njihovi ohranitvi in nadaljnjem razvoju.

Poleg spremembe pogojev upravičenosti se z novelo uredbe zvišujejo razpoložljiva sredstva. Z 
namenom poenostavitve izvedbe podukrepa, se spreminja vsebina obveznosti, ki so vezane na 
ohranjanje kmetovanja, spreminja se vsebina dokazovanja izvajanja poslovnega načrta, nekaj 
pa je tudi redakcijskih popravkov.

S spoštovanjem.

                      Maša Žagar
              generalna direktorica 
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